



**УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО АРХІТЕКТУРНО-  
БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

код ЄДРПОУ 40199728, Україна, 65009, м. Одеса, вул. Черняхівського, 6, тел. (048) 705-37-40 e-mail: dabk@omr.gov.ua

17 12 18 № О-1/83-ЗПЧ  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

громадянину Денису  
[dostup.pravda.com.ua](http://dostup.pravda.com.ua)

Управлінням державного архітектурно-будівельного контролю Одеської міської ради (далі – Управління) розглянуто Ваш лист який був надісланий через сайт «Доступ до правди» № ЗПІ - 890 від 07.12.2018 року (вх. № 01-1/83 ЗПІ від 11.12.2018 року) щодо надання публічної інформації, а саме надання копії свідоцтва про відповідність збудованого об'єкта №15000568 від 23.07.2009 року та копію проектної документації, щодо об'єктів розташованих за адресами: м. Одеса, пров. Мукачівський, 6/3 та м. Одеса, пров. Мукачівський, 6/1.

За результатами розгляду запиту, в межах наданих повноважень повідомляємо наступне.

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з даними єдиного реєстру документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів, відсутня інформація щодо одержання права на виконання будівельних робіт або прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, розташованих за адресами: м. Одеса, пров. Мукачівський, 6/3 та м. Одеса, пров. Мукачівський, 6/1.

Також звертаємо увагу на те, що відповідно до вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Постанови Кабінету Міністрів України № 671 від 19.08.2015 року «Деякі питання діяльності органів державного архітектурно-будівельного контролю», з 04 жовтня місяця 2016 року повноваження з державного архітектурно-будівельного

контролю в місті Одесі здійснює Управління державного архітектурно-будівельного контролю Одеської міської ради. До цього повноваження з державного архітектурно-будівельного контролю здійснював Департамент Державної архітектурно-будівельної інспекції в Одеській області.

На підставі вищевикладеного повідомляємо, що для отримання документів зазначених у запиті необхідно звернутися до Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції в Одеській області.

В. о. начальника управління



О.Р. Авдєєв